



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de noviembre de 2017, por la que se resuelve la convocatoria de ayudas para la mejora de las bibliotecas escolares de los centros concertados de niveles previos a la Universidad y la selección de los que soliciten su adscripción a la Red de Bibliotecas Escolares de Extremadura. (2018060896)

Advertido error en la anexo III (Centros Seleccionados Línea B) de la Resolución de 13 de noviembre de 2017, de la Consejera de Educación y Empleo, por la que se resuelve la convocatoria de ayudas para la mejora de las bibliotecas escolares de los centros concertados de niveles previos a la Universidad y la selección de los que soliciten su adscripción a la Red de Bibliotecas Escolares de Extremadura, (DOE n.º 220, de 16 de noviembre) se procede a su oportuna rectificación:

Donde dice:

ANEXO III

CENTROS SELECCIONADOS LÍNEA B

Código de Centro	TIPO	CENTRO	LOCALIDAD	CIF	AYUDA
6000757	Colegio Concertado	Santa María Assumpta	Badajoz	A06411458	664,39

Debe decir:

ANEXO III

CENTROS SELECCIONADOS LÍNEA B

Código de Centro	TIPO	CENTRO	LOCALIDAD	CIF	AYUDA
6000757	Colegio Concertado	Santa María Assumpta	Badajoz	F06684757	664,39

